
NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA 

ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE 

MARIJE SEMELJCI 

VIJESTI IZ ŽUPE 

PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

Broj 15. Godina XXIII. 2023. 16. srpnja 2023. 
 

 

PETNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak  15. t.k.g. 
Utorak  15. t.k.g. 
Srijeda 15. t.k.g. 
Četvrtak Sv. Ilija, prorok, zaštitnik nadbiskupije 
Petak 15. t.k.g. 

Subota Sv. Marija Magdalena 
 

SVETE MISE 

Nedjelja 16. srpnja 08,30 sati za ++ Maru Tadić u Semeljcima 
  10,00 sati za ++ iz ob. Sremac, Ervačić i Vinić u Koritni 
Ponedjeljak 17. srpnja 19,00 sati za ++ iz ob. Kovačević i Azinić u Kešincima 
Utorak 18. srpnja 08,00 sati za ++ Slavka i Ljubicu Bošković u 
   Semeljcima 
Srijeda 19. srpnja 19,00 sati                                      u Koritni 
Četvrtak 20. srpnja 08,00 sati za + Iliju Vidošević u Semeljcima 
Petak 21. srpnja 19,00 sati za + Đuru Nađ u Semeljcima 
Subota 22. srpnja 08,00 sati Na nakanu GBP – Eva Novak 

Crkvu spremaju u Semeljcima 22. srpnja: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna 
Vuksanović i Ivanka Mitrović. 

Crkvu spremaju u Koritni 22. srpnja: Kata Bježančević, Ružica Korajac, Anica Korajac 
i Kata Zegnal. 

 

 

 
ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  

U ovom tjednu slavimo 

Ponedjeljak 16. t.k.g. 
Utorak Sv. Jakov, apostol 
Srijeda Sv. Joakim i Ana, roditelji BDM – crkveni god u Koritni 
Četvrtak Sv. Klement Ohridski 
Petak 16.t.k.g. 
Subota Sv. Marta 
Nedjelja 17. NEDJELJA KROZ GODINU 



SVETE MISE 

Nedjelja 23. srpnja 08,30 sati                                      u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Peru Tadić u Koritni 

Ponedjeljak 24. srpnja 19,00 sati za ++ Marka, Stipu i Ceciliju Zegnal u Kešincima 

Utorak 25. srpnja 08,00 sati  za + Ivu Pačarić u Semeljcima 

Srijeda         26. srpnja 10,00 sati za ++ Andriju, Božu i Katicu Ervačić u Koritni 

                                          19,00 sati  za + Matišu Gabrić u Semeljcima 

Četvrtak 27. srpnja 08,00 sati za                               u Semeljcima  

Petak 28. srpnja 19,00 sati na nakanu Petera Langa u Semeljcima 

Subota 29. srpnja 08,00 sati za župljane u Semeljcima 

Nedjelja 30. srpnja 08,30 sati za ++ Franu, Ivu, Maru i Anicu u Semeljcima 

  10,00 sati za ++ Marijana (M), Anicu i Marijana (M)  

   Jozipović u Koritni 

Crkvu spremaju u Semeljcima 29. srpnja: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna 

Gabrić i Anica Pap. 

Crkvu spremaju u Koritni 29. srpnja: Marija Grgić, Ana Jozipović, Biserka Brođanac i 

Anita Miladinović . 

 
1.    ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU 

S obzirom da je završila školska godina tako ni kateheza neće biti u ljetnom periodu 

sve do jeseni i početka nove školske godine. 

 
 

2.    PAPA FRANJO NAM PORUČUJE: 
 
Poruka pape Franje – zašto kršćani trebaju moliti za strpljivost 
 

Strpljenje znači nositi dalje, a ne dati drugom da nosi naše probleme i 

teškoće: Mi trebamo nositi teškoće, jer to su naše teškoće i problemi. Trpimo zbog 

njih? Sigurno! Ali ih nosimo hrabro. 

Nadahnut riječima iz Poslanice svetog Jakova apostola: „prokušanost vaše 

vjere rađa postojanošću“, na misi u Domu svete Marte papa Franjo upitao što znači 

biti strpljivi u životu i u kušnjama. To sigurno nije lako razumjeti – primijetio je te 

odmah upozorio na razliku između kršćanskoga strpljenja i ravnodušnosti te stava 

poraza, ističući ju kao vrlinu onoga koji je na putu, a ne onoga koji je nepokretan i 

zatvoren. 

Kada se krene na put, događa se mnogo stvari koje nisu uvijek dobre – 

rekao je Papa i dodao – O strpljivosti kao vrlini na putu, mnogo mi govori 

ponašanje roditelja kojima se rodilo bolesno dijete s invaliditetom. Strpljivi su 

roditelji koji kažu: “Hvala Bogu da je živo!” Čitav život, sve do kraja, nose to dijete s 

ljubavlju. Nije lako godinama i godinama nositi bolesno dijete s invaliditetom… Ali, 



radost da imaju to dijete daje im snagu da idu dalje i to je strpljivost, ne poraz; to je 

vrlina koja se zadobiva kada smo na putu. 

Što nas može naučiti etimologija riječi “strpljenje”? – upitao je Sveti Otac i 

odgovorio – Značenje te riječi ima u sebi smisao odgovornosti, jer onaj tko je 

strpljiv ne odustaje od trpljenja, nego ga nosi radosno. Strpljenje znači nositi dalje, 

a ne dati drugom da nosi naše probleme i teškoće: Mi trebamo nositi teškoće, jer to 

su naše teškoće i problemi. Trpimo zbog njih? Sigurno! Ali ih nosimo hrabro. 

Strpljivost je također mudrost znati dijalogizirati s ograničenjima. Mnogo je ogra-

ničenja u životu koja nestrpljivi ne vole, ravnodušni su prema njima jer ne znaju s 

njima dijalogizirati. Je li tu neka fantazija svemoći ili lijenosti, ne znamo… Ni oni ne 

znaju. 

Strpljenje o kojem govori sveti Jakov nije savjet kršćanima – objasnio je 

papa Franjo i nastavio – Ako gledamo na povijest spasenja, možemo vidjeti 

strpljivost Božju, koja je vodila tvrdoglav narod, svaki put kad je napravio neki idol 

ili kada je lutao s jedne na drugu stranu. Strpljivost je i ona koju ima Otac sa 

svakim od nas, prateći nas i čekajući naše vrijeme. Strpljiv je Bog koji je poslao 

svoga Sina kako bi ušao u strpljivost, prihvatio svoje poslanje i odlučno se dao na 

muku. 

Tu mislim na našu progonjenu braću na Bliskom istoku koji su otjerani jer 

su kršćani… Oni nas drže da budemo kršćani. Ušli su u strpljivost kao što je 

Gospodin ušao u strpljivost – rekao je na kraju Papa i zaključio – Potaknuti tim 

mislima, možemo danas moliti za naš narod: Gospodine, podaj svojem narodu 

strpljivost kako bi mogao izdržati u kušnjama. Često smo nestrpljivi: kada nešto ne 

ide, grdimo… Malo se zaustavite, razmislite o strpljivosti Boga Oca, uđite u 

strpljivost kao Isus. To je lijepa vrlina, molimo za nju Gospodina – potaknuo je na 

kraju Papa. 

Radio Vatikan | Bitno.net 
 

3.    ZA POTREBE CRKVE DALI SU: 
 

JEDNA OSOBA 10,00 EURA  OBITELJ MIJAČEVIĆ 50,00 EURA 

STJEPAN ĐURETKOVIĆ 100,00 EURA IVAN ROGALO 50,00 EURA 

JELICA VAJDA 16,00 EURA 

Darovateljima iskreno i od srca hvala ! 

 
4.    SAKRAMENTOM KRŠTENJA POSTAO JE DIJETE BOŽJE I 

       ČLAN CRKVE: 
 

9. Lovro MIJAČEVIĆ, sin Zvonimira Mijačevića i Martine Mijačević 
rođ. Tot, rođen 15. ožujka 2023. u Puli, a kršten 09. srpnja 2023. 
god. u Semeljcima. 

 
Gospodin neka ga blagoslovi i čuva u ljubavi njegovih roditelja !  

http://hr.radiovaticana.va/


5.    PREŠAO JE SA OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST: 
 
15. Đuro BLAŽEVIĆ, rođen 06. veljače 1937. god u Koritni, preminuo 06. 

srpnja  2023. god. u Satnici Valpovačkoj, a sahranjen 07. srpnja 2023. god. 
u Koritni. 

Pokoj vječni daruj mu gospodine i svjetlost vječna svjetlila mu, počivao u 
miru Božjem! Amen!  

 
6.    U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja) 

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 

031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete 

mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem 

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com 

 

 
 

Sveti Joakim i Ana – roditelji BDM 

 
7.    NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web 

stranici župe  Rođenja BDM Semeljci:  https://zupa-rodenjabdm.hr/ 
 

Izdaje: Župni ured Rođenja BDM Semeljci – Odgovara: vlč. Tadija Crnjak, župnik 
Uređuje: vlč. Tadija Crnjak  •  Kompjutorska obrada: Marko Žeželj 

mailto:zupa.semeljci@gmail.com
https://zupa-rodenjabdm.hr/

